## MAQUINSA S.A.

Guayaquil, Diciembre 15 del 2.010

Señor **LUIS ANTONIO VILLAMAR CERNA**Ciudad.

De mis consideraciones:

Me es grato comunicarle que la Junta General de Accionistas de la compañía MAQUINSA S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de ELEGIRLO a Ud. para el cargo de PRESIDENTE, por el lapso de CINCO AÑOS a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en las oficinas del Registro Mercantil.-

La representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía la ejercerá el PRESIDENTE y GERENTE GENERAL, individualmente.

MAQUINSA S.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Público Décimo Sexto del Cantón Guayaquil, Dr. Rodolfo Pérez Pimentel, el 12 de Noviembre del 2010 y se inscribió en el Registro Mercantil del Canton Guayaquil el 14 de Diciembre del 2010.

Atentamente,

CESAR EDUARDO CORDERO CASTRO PRESIDENTE AD-HOC DE LA JUNTA

Guayaquil, 15 de Diciembre del 2.010.- Acepto el fiel y legal desempeño de las funciones de **PRESIDENTE** de la compañía **MAQUINSA S.A.** 

Jun'A N'Alomon G. LUIS ANTONIO VILLAMAR CERNA C.I.# 0919992792 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiocho de Diciembre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía MAQUINSA S.A., a favor de LUIS ANTONIO VILLAMAR CERNA, a foja 138.805, Registro Mercantil número 24.659.

ORDEN: 65905









s 9,50

REVISADO POR:

U





REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA